

怎么教育孩子?如何做好家长?

亲子课堂周六开课 为家长答疑解惑

本报泰安3月30日讯(记者 白雪) 好消息来啦,本报“亲子课堂”本周六将开课了,有些家长在教育孩子中遇到过很多困惑,不知该如何和孩子相处让您很无助,为了让孩子和您都变得更优秀,本报将定期组织优秀教师来和您谈谈孩子的那些事,勇敢地参与才能变得更好,让我们一起面对困惑。

家庭是孩子成长过程中的终身学校,家长是孩子学习和生活的第一任教师,家庭教育为孩子的成长奠定

坚实的基础。为了给每一个孩子营造良好的教育环境,本报将积极办好亲子课堂,提高读者家长的家教水平,促使家庭教育更好地成为学校教育和社会教育的基础和纽带,促进孩子的健康成长和全面发展。

本报联合中国家庭婚姻教育网、泰安市幸福婚姻家庭研究中心联合设立“亲子课堂”,为晚报的读者提供前沿的家庭教育理念,让家庭教育真正进入我们的生活,为学校和和社会教育奠定良好的基础。

本周六“亲子课堂”第一期的主题为“说出你的困惑”,主讲人是李海玲。

如果您想参与此次及以后的活动,请加入本报报名QQ群齐鲁晚报亲子课堂,群号:115765651,您还可以拨打18553800120报名,讲座不收取任何费用。

活动时间:4月4日(周六)下午2:00—4:00,13:30签到

活动地点:中七里社区服务中心三楼报告厅。

讲师简介

李海玲 国家二级心理咨询师、NLP心理实操治疗师、沙盘游戏治疗师、高级家庭教育指导师、家庭教育培训师、婚姻家庭咨询师、好家长成就好孩子亲子教育顾问、幸福婚姻家庭研究中心主任、幸福婚姻家庭研究中心讲师、幸福婚姻家庭研究中心心理咨询师、泰安市泰山区法院特邀心理咨询师、泰安市文明办“菜单式”服务志愿者、2012年多次到社区举办“家庭教育讲座”,被市文明办评为“优秀志愿者”,荣获省宣传部“山东好人——每周之星”称号。

苔藓装瓶里变工艺品 小记者做得真漂亮



申琪讲解如何养苔藓。

大学生给小记者讲解。

本报记者白雪摄



3月28日,小记者们陆续到达了山东农业大学农学院绿色创想工作室。

作室,大学生申琪给小朋友们首先介绍了工作室的状况,“学校免费提供地点及水电费等,帮我们开起了这间工作室,我们主要有三个项目,苔藓微景观、腊叶标本及种子画制作,今天,我们要体验的就是做一个苔藓微景观。”

小记者拿到各自分配的布丁瓶后,申琪介绍,首先要在布丁瓶底铺上一层陶粒,“陶粒的作用是蓄水的,陶粒覆盖瓶子底部即可,不要放太多。”小记者开始抓着陶粒往瓶子里塞,随后往瓶中加入一层干水苔。

“你看我做得怎么样?”小记者丁恩泽拿着瓶子问,他把水苔铺好后又加上了1cm的营养土仔细地压实,他的作品受到大学生称赞,“做得不错”,申琪笑笑说,没想到这些孩子掌握那么快,刚开始还担心他们学不会。

孩子们把苔藓放到营养土上后,根据创意开始加入彩砂和石子,每个孩子的作品做得都有所不同,小记者姚佳薇就分三四次往瓶中放入沙子,做成了分层的彩砂苔藓微景观。

在此次活动中,孩子们感受到了大学生的创业热情,也提高自己的动手能力。

泰山医学院举办 毕业生供需双选会

3月27日,泰山医学院在校本部成功举办2015届毕业生供需双选会,本届双选会有来自全国18个省市区的443家用人单位参加了本届双选会,比去年增加40多家,其中医院222家,医药企业108家,其他企事业单位113家。

据了解,此次双选会一次性为毕业生提供有效就业岗位18058个,其中研究生岗位1800个,供需比超过9:1;本科岗位9725个,去除开研因素,岗位供需比超过3:1;专科岗位数量达到7228个,供需比超过了7:1。

与往年相比,泰山医学院本届双选会发挥学校专业优势,主动服务国家社会发展战略,参会的医院多是二级甲等及三级医院,随着人们对高质量健康保健和医疗服务需求的不断上升,医疗卫生相关行业迎来了行业发展的重大机遇,各级别医院及医疗机构都在不断扩大经营服务规模,对医学类毕业生的需求也相应大幅增加,这将大大促进医学类毕业生就业。本次双选会泰安本地就业单位活跃,学校主动给泰安市人社局对接,组织当地人社部门宣讲国家和本地就业创业政策,为本地企事业单位招贤纳士搭建平台,实现校地共赢。

(杜伟)

泰山中学为年满18周岁学生 举行“成人仪式”

为了更好地发挥泰中青年在学习、工作、生活中的作用,加强爱国主义教育,激发学生成人的神圣感、使命感,增强学生成人后的社会责任感;让学生充分意识到跨入成人行列的意义,体现学校、老师、家长对青少年即将跨入社会的关心、爱护、祝愿和期望。

3月29日,泰山中学校团委会同高三级部今天为18岁的泰中中学生举行成人仪式,收到了明显的教育效果。

出席此次成人仪式的有泰山中学全体高三同学以及陪伴他们走过18年岁月的亲人,还有与他们一同走过高中三年的学校领导、老师,他们与广大青年学生共同见证和纪念这一人生的重要时刻。年满18周岁的同学依次走过神圣庄重的成人门,老师们给他们佩戴成人纪念徽章,并颁发了成

人纪念册,同时向他们表达了祝福。

泰山中学副校长王诚胜代表学校做了激情洋溢却又语重心长的讲话,表达了学校对青年学生迈入成人行列的祝福,并提出了殷切的期望,高三级部张波主任、安宪国副主任、教师代表陈明果老师、家长代表吴彭女士分别发言,对青年学生表达了关爱和祝福,同时表彰了部分优秀学生,也为同学们即将面临的高考提出了很多建议,李瑶代表广大青年学生做了表态发言,承诺会接受教育和锻炼,踏着奋进的青春脚步,以新世纪主人翁的崭新姿态走进共和国成年公民行列,并在高考前的时间里不惜汗水,自信的迎接高考,豪情满怀地以年轻的心跳去奏响青春的旋律。

十八岁的同学面对着五星红旗宣誓,铿锵的誓言字字重若千钧,在大家的心中激荡澎湃。这声音将被世人倾听,这声音将被人们重复,从今之后更多地理想转化为现实,将豪言壮语转化为实在行动!

(李长合 孙太军)

泰山中学第十届 课堂教学创新课比赛结束

为深入实施素质教育,深化课堂教学改革,推进课堂教学和学习方式的转变,全面提高教学质量和效益,加快课堂教学创新,创建幸福学校,根据泰安市课堂教学创新课比赛活动的有关要求,泰山中学开展了第十届课堂教学创新课评选活动,经过激烈角逐,董翔等5位老师荣获一等奖,张静茹等7位老师荣获二等奖。

为保证本届比赛活动有序高效开展,学校高度重视,成立了以校长为组长的领导小组,教科处对赛事安排及活动程序做了精心准备。各教研组开展集体备课,研讨导学案,组建参赛对象,确定教师讲授内容、时间、班级,上报教科处,并在备课组内进行同课异构活动,同教研组教师随堂听课评课,然后推荐优秀的年轻教师参加比赛。参赛老师通过各教研组预选拔,全校教师积

极参与听课评课,竞赛形式多样:既有运用多媒体的展示课,又有精彩的常规课;既有严谨的实验教学课,也有户外的体育兴趣教学。参赛教师充分发挥泰山中学“诱思八环活力课堂”的特点,充分地体现出“创新”的特点,旨在减轻学生课业负担,提高课堂教学效率。经过激烈角逐,董翔等5位老师荣获一等奖,张静茹等7位老师荣获二等奖。

本届课堂教学创新课比赛活动,坚持求真、务实,讲求实效的原则,认真探索和研究高效课堂幸福课堂下教学的基本特点、操作方法和主动学习能力的培养途径。同时,通过精彩竞赛,发现和培养一批青年教学骨干,以点带面,加快课堂教学创新和教师专业成长的步伐,有力的促进教育教学质量的大面积提高。

(李长合 孙太军)